

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

- 1927** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Ejecución de diversas operaciones de conservación y explotación en las carreteras: A-1;BU-12;N-1R;N-120;N-232; N-1, N-1a. Provincia de Burgos. Expediente: 30.106/17-2; 51-BU-0205.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 7, de 8 de enero de 2018: En el punto 9 Apertura de ofertas donde dice: "d) fecha y hora: 18 de abril de 2018, a las 10:00 (La oferta técnica se abrirá el 21-02-2018 en el despacho B-749. Ministerio de Fomento a las 09:50)", debe decir: "d) fecha y hora: 18 de abril 2018, a las 10:00 (La oferta técnica se abrirá el 21-03-2018 en el despacho B-749. Ministerio de Fomento a las 09:50)".

Madrid, 9 de enero de 2018.- Director General de Carreteras.

ID: A180001666-1